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In Absprache mit Amt/EB: 
 
 

ST/0128/2012 
 

Stellungnahme zu Antrag/Anfrage  
 

Nr. AF/0070/2012 
 
 

Beratung im Stadtrat am 23.08.2012, TOP 26       öffentliche Sitzung 
 
 
Betreff: Anfrage der SPD-Ratsfraktion: Fußboden Kita Eulenhorst 
 
 
Stellungnahme/Antwort:  
 
Die Fragen der SPD-Ratsfraktion zur Erneuerung des Fußbodens in der Kita Eulenhorst, die 
aus Verkehrssicherung von der Verwaltung veranlasst wurde,  beantwortet die Verwaltung 
wie Folgt: 
 
Zu 1. Wann ist mit einer Umsetzung der Maßnahme zu rechnen? 
Sofern am 28.08.2012 der Vergabeausschuss über die Auftragsvergabe entscheidet, kann ab 
Anfang September mit der Umsetzung der Maßnahme begonnen werden. 
 
Zu 2. Wann wird die Maßnahme abgeschlossen sein? 
Wenn alles planmäßig läuft wird die Maßnahme spätestens Ende des Jahres abgeschlossen 
sein. 
 
Zu 3. Wie wird vorgegangen? 
Die Sanierung des Fußbodens kann während des laufenden Betriebs der Kindertagesstätte 
vorgenommen werden, in dem Raum für Raum saniert wird.  
 
 


